



ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

16 ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 37 (8453)

16 сентября 2010 года



**Всем богаты —
тем и рады.**

2-я стр.



**Няганская ГРЭС:
на стройплощадке
и в речпорту.**

3-я, 7-я стр.



**Надежно
и экономно —
вот задача.**

5-я стр.



**«Себя показать,
на других
посмотреть».**

8-я стр.

С Днём работников леса!



Фотоколлаж Юрия БУСЕВА.

**Уважаемые работники
леса, лесной
и деревообрабатывающей
промышленности!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Нягань как населённый пункт начиналась с лесозаготовки. Лесозаготовители и их семьи стали одними из первых жителей посёлка, который они и построили. Они дали начало нашему городу, создали крепкую, надёжную базу под его основание.

Сегодня возрождению лесопромышленного сектора уделяется особое внимание. Нягань стремится к тому, чтобы эта отрасль заняла достойное место в экономике города и автономного округа. У нас есть хорошие предпосылки к этому.

День работников леса — это ещё и дополнительный повод для того, чтобы задуматься о неоспоримой ценности леса, о необходимости беречь и приумножать зелёное богатство нашей планеты. Особенно остро нам пришлось осознать это нынешним летом. Мы хотим, чтобы зелень лесов не скудела, чтобы шелест листвы и пение птиц сопровождали ещё многие поколения жителей Земли, чтобы лесная промышленность крепла и развивалась не в ущерб экологической безопасности.

Дорогие друзья! Желаем вам успехов, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и крепкого здоровья.

**С уважением,
глава Нягани А.В. РЫЖЕНКОВ,
глава администрации города
С.Н. МИХАЙЛОВ,
депутаты городской Думы.**

Коротко

«А город подумал...»

В субботу 11 сентября на городской площади (Третий микрорайон) в рамках месячника гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций была проведена выставка пожарно-спасательной техники.

Примерно в течение часа семь экипажей продемонстрировали технические возможности различных машин. Затем, на радость пацанам, подошли корпус старой «копейки» — надо сказать, драндулет полыхнул, как трофейный «фердинанд». Спасатели тут же погасили пламя, проявив сноровку и слаженность.

Такие учения проводятся в Нягани с 2006 года, и весь город видит: наши пожарные всегда «в тонусе»!

Субботник единороссов

Недавно персонал детского сада «Золотой ключик» (Финский комплекс) обратился к местному отделению партии «Единая Россия» с просьбой о помощи: требовалось устроить для ребятишек экологическую тропу. 11 сентября единороссы провели на Финском второй по счету субботник.

Зеленые насаждения очищены от валежника и зарослей ивы, просторнее стало расти березкам и соснам. Впереди — новый этап работы: нужно завести песок и отсыпать его на будущем маршруте, а затем и оборудовать саму тропу для маленьких экологов.

Сергей ЕГОРОВ.

Праздник хранителей памяти

Казалось бы, совсем недавно открыл свои двери для няганцев и гостей города Музейно-культурный центр. И вот уже с того памятного момента минуло целое десятилетие. А десять лет — это уже история...

На счету Музейно-культурного центра около 200 выставок, более 110 тысяч посетителей и 13,5 тысячи экспонатов. За десять лет работы сотрудники музея получили опыт участия во множестве конкурсов и выставок всероссийского и международного уровня, а также солидный арсенал наград и дипломов.

На минувшей неделе,

8 сентября, поздравить музей с круглой годовщиной пришло множество представительных гостей. Поздравление от имени Александра Рыженкова озвучил первый заместитель главы города Алексей Тараскин. «В музейной сфере Нягани трудятся настоящие подвижники, которые трепетно хранят историческое наследие», — отметил Алексей Егорович. «Наш музей постоянно меняется. И это хороший показатель, — считает первый директор Музейно-культурного центра Наталья Иноземцева. — Значит, он находится в состоянии развития, значит, здесь нет застоя». Совсем скоро в музее появится новое экспозиционное оборудование, которое позволит принимать посетителей в современном и комфортабельном интерьере.

Екатерина ПУТИНЦЕВА.